Мероприятия 2020 год


На базе МБОУ СОШ с углублённым изучением отдельных предметов с. Тербуны прошел муниципальный конкурс профессионального мастерства «Учитель года - 2020». 

За звание лучшего учителя района соревновались четверо конкурсантов, в том числе и учитель начальных классов и русского языка  МБОУ ООШ с. Вислая Поляна Золотухина Ольга Алексеевна.

Учитель достойно показала своё педагогическое мастерство на открытом учебном занятии по русскому языку во 2 классе, в конкурсном испытании «методический семинар», в «образовательном проекте».
	20 марта 2020 года на базе МБОУ ООШ с. Новосильское состоялся семинар по теме «Современные подходы к повышению качества школьного обучения и воспитания"

Ссылка для просмотра: https://cloud.mail.ru/public/McxU/2n3P1TCx
С 20 апреля по 24 апреля приняли участие в дистанционных мероприятий по реализации региональной программы мероприятия 21 «Повышение качества образования в школах с низкими результатами обучения и в школах, функционирующих в неблагоприятных социальных условиях, путем реализации региональных проектов и распространения их результатов» государственной программы Липецкой области «Развитие образования Липецкой области» в 2020 году (Консультация руководителей ОО по разработке программы повышения качества образования, консультация для учителей химии, консультация для учителей русского языка ОО «Система подготовки обучающихся к ОГЭ по русскому языку в 2020 году», учителей математики «Методика решения заданий повышенного уровня сложности ЕГЭ»)

с 24 апреля по 14 мая приняли участие в региональных вебинарах по теме "Проектное управление в образовательной организации"


МБОУ ООШ разработала Программу повышения качества образования
МБОУ ООШ с. Вислая Поляна принимает участие в муниципальном конкурсе образовательных проектов, разрабатывая проектов  "Школа - социум сельского поселения"
14 мая  на базе МБОУ ООШ с. Вислая Поляна прошел муниципальный семинар - онлайн заместителей директора по УВР по теме "Профессиональная компетентность педагога как ресурс повышения качества образования" 
 Ссылка для просмотра (https://cloud.mail.ru/public/3Wfh/3TyBzbTGZ)
Мониторинг (результаты)
· Отчетный бланк анкеты «Определение уровня профессионализма педагогов»
· Отчетный бланк анкеты «Удовлетворенность трудом»
· Отчетный бланк анкеты по определению барьеров профессиональной деятельности педагога
· Отчетный бланк анкеты для учащихся 8, 10-х классов "Как я себя чувствую на уроках"
· Отчетный бланк анкеты по определению мотивов профессиональной деятельности педагогов
· Отчетный бланк анкеты «Затруднения педагогов»
