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	Утвержден на заседании профсоюзного комитета
 от 10.02.2023 № 14

ОТКРЫТЫЙ (ПУБЛИЧНЫЙ) ОТЧЕТ
Первичной профсоюзной организации Муниципального бюджетного
общеобразовательного учреждения основной общеобразовательной школы с.Вислая Поляна Тербунского  муниципального района Липецкой области за 2022год




Уважаемые члены Профсоюза, коллеги!

        Вашему вниманию предлагается публичный отчет, в котором представлены результаты деятельности первичной профсоюзной организации Профсоюза МБОУ ООШ с.Вислая Поляна.     
    Год 2022  объявлен Центральным Советом Общероссийского Профсоюза образования  Годом корпоративной культуры.
 Год корпоративной культуры  ставил своей целью развитие пространства новых смыслов и ценностных установок профсоюзных лидеров и активистов, направленных на позиционирование Общероссийского Профсоюза как современной  динамико – развивающейся организации, способной определять и решать задачи, сообразные социокультурным вызовам.

       Открывая обучающийся семинар для председателей региональных, территориальных организаций 8 февраля 2022 года, председатель Общероссийского Профсоюза образования Меркулова Галина  Ивановна сделала акцент на основах корпоративной культуры Профсоюза как общественной организации с длительной и богатой историей, в организационном развитии которой лежит система ценностей и целей, традиций, норм, правил, принципов, по которым живут и действуют организации в целом и каждый из ее членов  - от Центрального Совета до первичной профсоюзной организации.
Корпоративная культура есть совокупность убеждений, отношений, норм поведения и ценностей, принятых в организации, а также набор приемов и правил решения проблемы внешней и внутренней интеграции работников.

     Смысл и ценностные установки корпоративной культуры берут начало в Декларации  Общероссийского Профсоюза образования:
«Это наша МИССИЯ: Мы объединились на добровольной основе в профессиональный союз для представительства и защиты социально – трудовых прав и интересов работников сферы образования, студентов и неработающих пенсионеров. С этой целью мы стремимся оставаться крупнейшей общественной организацией, сообществом социально ответственных граждан, разделяющих общие принципы, ценности и приоритеты, а также проявляющих активность в практической реализации общих задач.

Мы выступаем за всеобщее качественное образование, достойный, безопасный профессиональный труд и благополучную жизнь»

Три цели Профсоюза (Статья 3 УСТАВА ПРОФСОЮЗА):

- представительство и защита индивидуальных и коллективных социальных, трудовых, профессиональных прав и интересов членов профсоюза;

- повышение качества жизни членов Профсоюза, достижение справедливого и достойного уровня оплаты труда, пенсий, социальных пособий, стипендий и правовой защищенности работников и обучающихся.

Принципы Профсоюза: их 10. (Статья 6 Устава Профсоюза).

Составляющие   корпоративной культуры:   организационная культура:   коммуникативная культура;   правовая культура;                      финансовая культура. 
  В рамках реализации плана мероприятий Липецкой областной организации Общероссийского Профсоюза образования по Году корпоративной культуры в Профсоюзе, утвержденного постановлением президиума 16.02.2022 № 26 – 2,  плана мероприятий районной организации Профсоюза   в нашей профсоюзной организации создавались условия для целенаправленного формирования корпоративной культуры, направленные на выстраивание новой, современной внутренней культуры организации и сохранение традиций, повышающих эффективность  деятельности профсоюзных организаций.
      Организационная культура – соблюдение базовых ценностей, норм, правил, принципов Профсоюза, обеспечение стабильной деятельности всех организаций.
   На начало 2022 года в профсоюзной организации  числилось 20 членов профсоюза, что составляло 72%.  17 человек из общей численности штатных работников и 3 человека из числа не работающих пенсионеров. На конец года (декабрь 2022 года) 19 человек, в составе профсоюзной организации числится 16  человек из 25 работающих и 3 не работающих пенсионера, что составляет 64% от общей численности штатных работников. 1 человек вышел из профсоюзной организации по собственному желанию.

Ежемесячно осуществлялся безналичный сбор членских взносов с перечислением их на счёт Тербунской районной организации профсоюза работников народного образования и науки Российской Федерации, что выполнялось в полном соответствии с положением Коллективного договора.

В ходе региональной проверки  «Соблюдение организационно-уставных норм в деятельности выборных органов первичной профсоюзной организации»  ППО школы провела самоанализ своей работы. 
В нашей ППО под чутким руководством районной профсоюзной организации сложились определённые традиции, которые нашли положительный отклик у членов Профсоюза. Это наши ежегодные акции, соревнования.  Конкурсное движение позволяет развивать различные направления деятельности первичных профсоюзных организаций, выявлять лучший  опыт. Так ежегодно члены школьной ППО участвуют в спортивном празднике «  Спорт – норма жизни»,    во Всероссийской массовой лыжной гонке «Лыжня России», «Плавание».

27 сентября 2022 года приняли участие во Всероссийской просветительской акции «Профсоюзный диктант», объявленной Исполнительным комитетом Профсоюза, и получили сертификаты «Отличника». 


Для формирования положительного имиджа Тербунской организации Профсоюза способствуют традиции организации: акция «Путешествуем с Профсоюзом», «Приобщение к прекрасному».
В течение 2022 года  побывали в театрах г. Воронежа, г.Липецка, дважды посетили  Главный Храм Вооруженных Сил России в г.Кубинка, Новогднюю елку в г.Липецке.
Мы не должны остановиться на достигнутом, нам предстоит  большая работа по укреплению территориальной и первичных профсоюзных организаций, повышения их авторитета и влияния, формирование положительного имиджа, корпоративной культуры, увеличения лояльности членов Профсоюза,  вырастить эффективные первичные профсоюзные организации.
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И впереди у нас новый тематический год. 2023 год в России объявлен Годом педагога и наставника. Соответствующий Указ за № 401 от 27 июня 2022 года подписан Президентом России. Год педагога и наставника проводится с целью признания особого статуса представителей профессии, в том числе осуществляющих наставническую деятельность.
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седатель ППО
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